

潢川机场建设迈入具体实施阶段

首选场址确定 预计2030年旅客吞吐量70万人次

信阳消息 (记者 夏青云) 经过3天的现场踏勘和评审总结,潢川机场建设确定选址该县的桃林铺镇杜寨村。这标志着潢川机场建设迈入具体实施阶段。

近日,北京中航建研航空设计咨询有限公司受民航局机场司委托,组织专家及相关单位在潢川召开《河南潢川机场项目评审会》,与专家和市县各部门领导实地踏勘了吴庄、陈楼、杜寨3个场址,对3个场址进行了论证,形成了专家组意见,推荐杜寨为首选场址。

2014年潢川机场项目启动;2016年3月,国家在《国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要》中将潢川机场列入民

用运输机场布局规划;2018年,国家发改委、民航局启动了“十三五”规划中期评估工作;2019年1月3日,民航局公布了《关于印发民用机场建设“十三五”规划中期调整方案的通知》(民航发【2019】1号)文件,明确支持潢川开展前期工作;2019年5月启动潢川机场选址报告评审工作。如今,在祖国70华诞即将到来之际,潢川县机场建设终于迎来了里程碑意义上的选址评审成功。

潢川古为黄国,历史悠久文化厚重,是中华黄姓发源地,是战国四君子之一、上海开埠鼻祖春申君黄歇故里。自东汉设弋阳郡以来,到1952年行署迁入信阳,2000多年间一直

为州、郡、府、行署所在地,历来是淮河上游的政治、经济、文化、商贸中心。如今,潢川是国务院、河南省规划建设的大别山片区中心城市,是淮河生态经济带的重要节点城市,也是通往大别山的重要门户,是沟通鄂豫皖的要地。作为全国44个交通枢纽城市中唯一的县级城市,潢川境内京九、宁西铁路,大广、沪陕高速,312、106国道,京九、沪乌光缆,西气东输两条支线交汇形成“五个黄金交叉”。京九和宁西高铁、衡潢铁路前期工作扎实开展,潢川机场完成了选址评审,淮河航运码头项目稳步推进,鄂豫皖交界处的集铁、公、机、水、地下管道于一体的立体交通枢

正逐步成为现实。特殊的地理位置和交通优势凸显了潢川未来的战略地位和价值,在潢川规划建设4C级支线机场,同时预留出4E级机场的空间布局,是对全省临空经济的重要补充,必将形成郑州航空港、明港机场、潢川机场一体两翼的空间布局,与武汉城市群、合肥都市圈经济形成密切往来,也为助力脱贫攻坚,带动大别山革命老区经济腾飞奠定新的基础。

据了解,潢川机场定位为国内支线机场,近4期规划飞行区指标4C,远期规划飞行区指标4E,主要拟使用C类(A321、A320、B737等)机型,同时兼顾考虑EMB145和

E190等支线飞机。近期目标年为2030年,主要建设一条长2600米、宽45米的跑道,主次降方向均设置I类仪表着陆系统;建设5个机位(4C1B)的机坪,10800平方米的航站楼,以及空管、供电、供油、通信等配套设施;近期拟开通至北京、西安等方向航线。远期目标年为2050年,飞行区指标及跑道长度不变,规划一条平行滑行道和多条联络滑行道,根据机场发展情况,对航站区设施进行扩建。

机场建成后预计到2030年旅客吞吐量70万人次,年货邮吞吐量1500吨。预计到2050年旅客吞吐量260万人次,年货邮吞吐量9500吨。



为进一步帮助农村留守儿童提升安全防范意识,增强自主避险能力,10月13日,浙河区东双河镇何湾村团支部开展“我和我的祖国”主题活动暨青少年防溺水教育专场活动,对该村留守儿童进行防溺水理论宣讲及基础游泳知识实地教学。图为工作人员正在进行防溺水演练授课。 本报记者 徐冉 摄

有一种文明叫举手之劳

李浩

不久前,一条新闻刷屏了很多人的朋友圈:正值上班高峰期,驾驶机动车的市民偶遇过马路的学生,立刻减速停车礼让,学生安全通行后,面向车头,敬了一个少先队队礼。很多市民表示,这一幕让人觉得很暖心。

停车礼让,是一种“举手之劳”,少先队队礼,也是一种“举手之劳”,两者的碰撞让人觉得很暖心是因为,对很多人来说的“举手之劳”,却并非“人人”或者“时时”都能做到。然而,对于一座城市来说,斑马线前礼让的十几秒,不仅仅只是个人停下的一小步,更是城市文明和谐的一大步。

从城到人,再从人到城,当举手之劳成为根植于每个市民心中的“下意识”行为时,这样的星星之火就可“燎原”,成为城市的“文明之光”。我市创建文明城市以来,也应该看见,以前屡禁不止的小广告,从多部门联合执法、源头打击,到社区、居民主动上前,帮助清理,城市面貌焕然一新;也应该看见,面对闯红灯等不良陋习,不仅仅有交通志愿者上前制止,也有更多行人自发告诫劝阻,交通秩序井然有序;也应该看见,公交车上为老人孩子让座、捡到遗失的财物及时奉还失主、点菜适量剩菜打包等文明行为如雨后春

笋,越来越多,点点的文明之举、礼让之风,汇聚了城市的温暖底色,绘就了城市文明的风景区。

有一种文明叫“举手之劳”,当面对“举手之劳”时,更多的人争相“举手”,就没有什么解决不了的问题。一人“举手”,往往可以吸引千千万万人跟从,因此,看似微不足道的“举手之劳”,其正能量意义,丝毫不亚于“挺身而出”。向文明致敬,向美好致敬!



董雨露成功捐献造血干细胞

成为我市第25例非血缘关系成功捐献者

信阳消息 (记者 杨长喜) 10月14日,平桥区医务工作者董雨露成功捐献造血干细胞,成为我市第25例非血缘关系成功捐献造血干细胞的志愿者。

董雨露是平桥区妇幼保健院的一名职工,2018年加入中华骨髓库。今年8月份,他接到平桥区红十字会工作人员电话,工作人员告诉他,有一名血液病患者急需捐献造血干细胞挽救生命,是否愿意捐献?出于一名医务工作者的本能,他就直接答应了。随后,他积极按照要求做好各项捐献准备工作。9月上旬,经采集血样进行高分辨检测及健

康体检后,确认配型成功。10月9日,他踏上了前往郑州的列车,进行捐献前的准备。10月14日上午,在经过4个多小时的采集之后,他成功捐献造血干细胞悬液。

“我很感谢红十字会能够提供给我一个帮助他人,回报社会的机会,这是一次弥足珍贵的缘分。我可以用自己的微不足道的付出来改善他人的生活,这也是我一直追求的。”对于这次捐献,董雨露这样说。

据悉,董雨露为平桥区第3例、信阳第25例、河南第798例、全国第8971例非血缘关系成功捐献造血干细胞的志愿者。

国家统一法律职业资格考试主观题考试已举行

我市532人参加考试

信阳消息 (记者 韩蕾) 10月13日上午,我市2019年国家统一法律职业资格考试主观题考试在信阳职业技术学院如期举行,532人参加了此次考试。

13日早上8时许,记者来到位于羊山新区的信阳职业技术学院看到,考生们正在陆陆续续入场。考区入口处“2019年国家统一法律职业资格考试信阳考区”的横幅高高挂起,横幅下方的展板上张贴着考场分布示意图、考试有关规定和考试时间等材料。考区内还设置了流动无线电监测车,考场周围有安保人员专人负责警戒,考场外还专门

指定配备了物品存放处,每个考场都放置了手机信号屏蔽仪和电子狗,考生一个个通过人脸识别系统检录后才能进入考场,考场内外各项工作秩序井然有序,配电、消防、医务等服务保障精心到位。

通过采访记者了解到,2019年我市参加国家统一法律职业资格考试主观题考试的考生有532人,共设8个考场,同时,参加此次主观题考试的考生客观题考试成绩均已达到合格分数线以上。本场主观题考试时间为上午8:30至12:30,时长为4个小时,主观题考试自今年起已改为传统纸笔考试与计算机化考试并行模式。